
算数オンライン塾 12 月 30 日の問題 －速さ－ 

右の図のような噴水を中心とした円形のコースが

あり、１周は 3190m です。ＡＢ間はウォーキン

グコースで、その他の区間はランニングコースで

す。花子さんと和子さんは、点Ｏをスタート地点

とし、反対の方向に向かって、同時刻に同じ速さ

で走りはじめて、コースを１周しました。花子さ

んは、はじめの４分間走り、その後、ＢＡ間のみ

歩き、再び走りました。和子さんは、はじめの

12 分間走り、その後、ＡＢ間のみ歩き、再び走

りました。和子さんはＡＢ間の
ଷ

ଶଶ
を進んだところ

で花子さんとすれ違いました。２人が走る速さ

も、歩く速さもそれぞれ同じで、歩く速さは走る速さの
ଷ

଻
です。このとき、次の

問いに答えなさい。 

（１）花子さんと和子さんがすれ違ったのは出発してから何分後ですか。 

（２）ＡＢ間のウォーキングコースの道のりは何ｍですか。 

（３）花子さんと和子さんと噴水がはじめて一直線上に並ぶのは出発してから

何分後ですか。 

【式と考え方】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


